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Onderwerp
Profielschets voor de toekomstige burgemeester van Noordoostpolder 

Advies fractievoorzitters
De fractievoorzitters adviseren het voorstel als hamerstuk te beschouwen

Aan de raad.
Status: ter besluitvorming

Voorgesteld besluit
De profielschets voor de toekomstige burgemeester van Noordoostpolder vaststellen.

Doelstelling
De profielschets geeft weer waar de nieuwe burgemeester van Noordoostpolder aan moet voldoen. 
Het biedt een kader voor de vertrouwenscommissie bij het selectieproces en voor de 
klankbordcommissie bij verdere gesprekken

Inleiding
Burgemeester H.K Bouman heeft per 7 oktober 2019 ontslag aangevraagd bij Zijne Majesteit de 
Koning. Sinds eind oktober 2019 vervult de heer Joh. C. Westmaas de functie van waarnemend 
burgemeester. Met instemming van de commissaris van de Koning, de heer L. Verbeek, hebben de 
fractievoorzitters afgesproken in het najaar van 2020 een nieuwe procedure te starten voor het ambt 
van burgemeester in Noordoostpolder.

Argumenten
1.1 Voor de nieuwe burgemeester is een profielschets opgesteld.
In de profielschets is aangegeven wat voor burgemeester de gemeente zoekt en over welke 
eigenschappen kandidaten moeten beschikken De profielschets gaat allereerst in op het karakter, de 
ambitie en de uitdagingen van de gemeente Noordoostpolder. Vervolgens is het profiel van de 
burgemeester beschreven aan de hand van de verschillende rollen, de gevraagde stijl van leiderschap 
en de competenties. Tenslotte treft u informatie aan over de voorwaarden en de procedure.

1.2 Er is breed input gevraagd voor het profiel
Aan onze inwoners, ondernemers en maatschappelijke instellingen is gevraagd mee te denken over 
het profiel van de nieuwe burgemeester. Er is een peiling uitgezet, waarop in totaal 905 
reacties binnenkwamen.
Heel kort samengevat blijkt uit de resultaten dat de inwoners graag zien dat de burgemeester; 

integer / betrouwbaar is;
een ervaren bestuurder met overwicht is; bestuurt de gemeente en waakt over de 
besluitvorming van college en gemeenteraad.

Een samenvatting van de uitkomsten van deze inwonersconsultatie is opgenomen in de opgestelde 
profielschets. De integrale tekst is als bijlage bij dit raadsvoorstel gevoegd.
Ook aan enkele buurgemeenten en een aantal samenwerkingspartners is gevraagd input te leveren 
voor het profiel. Deze is ook verwerkt in de tekst van de profielschets.

Aan het college van burgemeester en wethouders is op grond van artikel 61 lid 2 van de 
Gemeentewet in de gelegenheid gesteld wensen en bedenkingen kenbaar te maken met betrekking 
tot het profiel. Het college heeft positief gereageerd op het concept en reikte nog enkele 
tekstsuggesties aan.

Kanttekeningen
Geen



Planning/uitvoering
Het tijdschema voorziet erin dat eind eerste kwartaal 2021 de procedure is afgerond. Daarna is het 
aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, met een advies van de commissaris 
van de Koning, om de benoeming in een koninklijk besluit neer te leggen en door Zijne Majesteit te 
doen bekrachtigen. Het streven is om in het tweede kwartaal 2021 de nieuwe burgemeester te 
installeren.

Bijlagen
- De profielschets burgemeestersvacature Noordoostpolder
- De uitkomsten van de inwonersconsultatie

de griffier, __de burgemeester,

Portefeuillehouder
Steller

: Joh.C. Westmaas
: de heer R.F. Wassink; 06 48 13 46 14; r.wassink@noordoostpolder.nl

mailto:r.wassink@noordoostpolder.nl


De raad van de gemeente Noordoostpolder,

gemeente

NOORDOOSTPOLDER
RAAD

gelezen het voorstel van de burgemeester en de griffier van 18 november 2020, no. 20.0002544;

gelet op artikel 61 Gemeentewet;

BESLUIT

De profielschets voor de toekomstige burgemeester van Noordoostpolder vast te stellen.

Aldus besloten in de openbare vergaderihg 
van 8 december 2020.
De griffier, de voorzitter,
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